



## 卖场客流猛增 婚宴消费井喷

# 十一黄金周，我市消费市场火爆

本报讯(记者 吴青朋 葛利利 实习生 陈芝含 通讯员 王曙峰)十一黄金周,欢庆的节日气氛引爆我市消费市场。昨日是国庆长假最后一天,记者走访了解到,国庆期间我市黄金、家电、餐饮等消费异常火爆,销售量稳步上升,商家赚得盆满钵满。

### 商场超市:销售额节节攀升

十一小长假期间,我市天气晴好,气温适宜逛街购物。我市各大商场超市客流量猛增,销售额节节攀升。

国庆期间,我市各大商家超市纷纷开展打折让利、限时优惠、有奖销售、超值特卖、延长营业时间等促销活动,拓展消费空间,各大卖场均取得不俗的销售业绩。

据银泰百货咸宁店统计,10月1日,该店销售量达5500笔左右,人流量为2万余人。其它几天每日销售量也均在5000笔左右。童装、女装销售量比平日增长一倍以上。

### 黄金市场:“抢金”大戏继续上演

受此前金价大跌刺激,抢金热火遍各地。十一期间,我市黄金销售持续火爆,各大金店和黄金专柜继续上演“抢金”大戏。

10月1日,记者在银泰百货咸宁店看到,该百货商场宣传单页上打出“黄金假期·黄金风暴”的促销口号,该商场内九大品牌黄金饰品均价在300元左右,且纷纷推出促销活动。

在各类促销和低价的影响下,市民们的“抢金”热情被点燃。“整个黄金周,我们黄金

专柜销量就有360万元左右,10月1日当天更是达到100余万元。”银泰百货咸宁店相关人士介绍,黄金销售自从金价下跌以来都持续火爆,而十一期间客流量和销量都比此前翻倍。

### 家电市场:黄金节点业绩不俗

每年的“国庆”长假都是家电类商品一年中的黄金销售节点,今年也不例外,我市国美、工贸、中百家电、华荣商贸等家电卖场销售额大幅增长。

各大家电商场抓住黄金周带来的消费契机,为消费者精心准备了打折、降价、满减、满送、返现、抽奖、团购等形式多样、内容丰富的促销活动,掀起黄金周购物的热潮。

记者走访了解到,智能手机,双开门、多门环保节能冰箱,超薄液晶、等离子电视,全自动洗衣机,数码小家电等高新产品,成为我市消费者国庆期间家电消费的首选。据统计,仅通城县1-6日销售额就比去年同期增长15.5%,其中冰箱、洗衣机以其高端产品走量的趋势,销售额同比增长14.2%。

### 餐饮消费:婚宴消费井喷

婚宴消费、家宴消费和休闲餐饮是餐饮消费增长的三驾马车。十一黄金周期间,我市婚宴消费呈井喷之势,成了节日餐饮市场的主力军。

记者从温泉谷、阳光、碧桂园等酒店获悉,国庆假期,几乎每家酒店每天都有不同规模的婚宴,有的酒店一天同时承接2、3家婚宴。



十一期间,我市各大商场超市的黄金柜台前挤满了人。

十一长假全家团聚,也促使家宴开席数量大增。国庆期间,城区各大酒店客人至少增加了三成多。阳光酒店工作人员表示,国庆假期,客人全都爆满,前来消费的市民以家庭聚餐、亲戚朋友聚餐为主。

据嘉鱼县相关部门统计,当地餐饮业客流量每天达上万人,餐饮旅游业营业收入3760万元,同比增长10.58%。其它县市餐饮企业如玉立国际大酒店、金凯大酒店、英皇国际酒店、通城简朴寨等餐饮企业共实现营业收入675.4万元,同比增长14%。

### 生活必需品:货丰价稳

“国庆”期间,全市居民生活必需品货源充足,价格总体稳定,市场商品供应充足。

受节日效应影响,粮油价格小幅波动,其中粮食与节前相比上涨0.13%,食用油与节前相比下跌0.06%,其次蔬菜、肉类、奶制品价格有所波动,与节前相比分别上涨4.38%、0.52%和0.02%。而蛋类价格有所下降,与节前相比下跌3.85%。其余品类价格均与节前无变化。

## “肛肠病安氏疗法推广周”活动延期至10月15日

### 三大诊疗优惠让患者得实惠

本报讯(记者 吴青朋)昨日,记者从市中医院了解到,“肛肠病安氏疗法推广周”在十一期间举行,活动自开展以来,深受市民欢迎。应广大患者要求,这次活动将延期至10月15日,同时三大诊疗优惠继续惠及市民。

据介绍,10月1日到7日,大量患者慕名来到医院,每天接诊患者20余名,截至目前已开展微创手术近130余例。活动期间,三大诊疗优惠活动惠及市民:优惠一:北京中日友好医院肛肠专家亲临咸宁坐诊,专家预约热线400-0715-606;优惠二:免费享受原价160元的韩国电子肛肠镜检查,精准查出病情;优惠三:医保最高报销87%后还可以享受安氏疗法推广基金会手术费现金援助500元。

据悉,咸宁市中医医院肛肠科,于3月份引进了国家卫生部中日友好医院安阿明教授发明和创新的肛肠疾病新疗法——“肛肠病安氏疗法”,此疗法手术时间短、出血少、恢复快、不易复发,疗效显著,为众多肛肠病患者解除了痛苦,深受好评。

专家提醒市民,如果您有便秘,便血,瘙痒,肛门有脱出物,肛门疼痛,排便时有烧灼感、疼痛及便后周期性疼痛等症状,说明肛肠疾病已经找上您,您要及去正规医院做专业治疗。目前,活动还在火热进行中,鉴于北京专家挂号名额有限,建议广大患者通过QQ 995550715、电话400-0715-606或登录官网(www.0715gc.com)等渠道预约。

## 求租公告

某国有银行在咸安老城区招租  
门面,面积200-300平方米,租期  
8-10年,价格面议。

有意者请联系 18986631998 (章女士)

## 黄长林:诚信经营,乐善好施

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 熊鸣 石莉)他是一名民营业主,艰苦创业10年,诚信经营,致富不忘群众,先后帮扶5名员工创业开店、资助数名贫困儿童上学、还带领个体户面向汶川地震捐资7万元现金和80套衣物被褥。他就是咸宁众鑫汽车改装维修服务有限公司负责人黄长林。

今年40岁的黄长林,是一名中共党员。他从艰苦创业,到公司的发展壮大,始终心存一念:“一人致富不算富,大家都富才算富。”人们常说同行是冤家,可黄长林不怕,还鼓励员工分门立户。

一批原在永安城区广告行业打拼的员工,在初通广告业务后,黄长林便经常与这些青年促膝谈心,鼓励他们开店创业。在黄长林的积极鼓励下先后有5名青年外出开

店,创业初期他们常常遇到困难,黄长林总是无私相助,或派公司骨干前往指导,如遇经费不足,技术上有疑难,黄长林都鼎力相助,无私传授。现任东山广告公司的负责人,原是黄长林公司的一名设计人员,在他创业初期,时遇高空作业、水泥砖安装不稳等情况时,他总是犯难。黄长林得知后,马上亲自带人赶往现场协助,将技术要领、注意事项一一指点,帮助东山老板克服了安装难关。大千广告遇到设计效果图问题,创业广告LED发光字怎么试也过不去……黄长林总是为他们讲解关键技术要点,帮助创业者克服技术难关。如今这5名青年已成功创业,先后创办了楚成、大千、艺龙、东山等广告公司,同时致富了一批人。

黄长林不仅帮助员工单独创业,乐于

助人的行为也在同行内也小名气,因此圈内流行一句口头禅:“有困难就找黄长林。”

创新不锈钢公司,年前接到一笔大单,可资金周转不畅,眼看生意就要泡汤,黄长林听说后,马上汇款15万元,使创新生意成功接单。国兰装饰公司前段时间从未接到订单,公司面临困境,有次接到了一笔生意,可苦与无线进材料。求助黄长林后,黄长林毫不犹豫的拿出10万元,及时解了国兰装饰的燃眉之急。

黄长林富了,但他没有忘记他是一名共产党员。2012年,他积极参加人大百名代表帮百户活动,对口帮扶永安城区困难户黄细兰,先后送去5000元现金和米、油、鱼、肉等物资,支持黄细兰的三个孩子上学至今。2008年,四川汶川大地震后,黄长林

积极组织咸安个私协的业主献爱心,在他们的带领下,永安城区个体户一时间就捐资了7万多元和80套衣物被褥,支援灾区。

黄长林大爱无私,默默奉献,热心公益,反哺社会。从2004年至今,先后荣获“优秀共产党员”、“党员示范门店”、“五星级”文明个体户、“诚信十星门店”、个私协党支部书记、湖北省优秀广告人、“党员示范民营企业”、市区两级人大代表帮扶活动先进个人等荣誉。

(第二十一期)

